

Către: *Bursa de Valori București S.A.*

*Autoritatea de Supraveghere Financiară*

## RAPORT CURENT 58/2024

Conform prevederilor Legii nr. 24/2017 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață și Regulamentului Autorității de Supraveghere Financiară nr. 5/2018 privind emitenții și operațiunile cu valori mobiliare, cu modificările și completările ulterioare, precum și prevederile art. 99 din Codul Bursei de Valori București, Titlul II, Emitenți și Instrumente Financiare.

Data raportului	<b>12.11.2024</b>
Denumirea societății	<b>Simtel Team S.A.</b>
Sediul social	<b>București Sectorul 6, Splaiul Independenței, Nr. 319L, Clădirea Bruxelles Office Building (corp B)</b>
Email	<b>investors@simtel.ro</b>
Telefon	<b>+40 754 908 742</b>
Website	<b><a href="http://www.simtel.ro/investitori">www.simtel.ro/investitori</a></b>
Nr. înreg. la ONRC	<b>J40/564/2010</b>
Cod unic de înregistrare	<b>RO 26414626</b>
Capital social subscris și vărsat	<b>1.583.730 lei</b>
Număr de acțiuni	<b>7.918.650</b>
Simbol	<b>SMTL</b>
Piața de tranzacționare	<b>Bursa de Valori București, Segmentul Principal, Categorica Standard</b>

### **Evenimente importante de raportat:** Rezultate financiare pentru T3 2024

Conducerea Simtel Team S.A. (denumită în continuare „Compania”) informează piața cu privire la publicarea raportului financiar aferent primelor nouă luni din 2024 (9L 2024).

### **Cifre financiare cheie la 30 septembrie 2024**

- Compania a înregistrat venituri operaționale de **172,3 milioane de lei** la nivel consolidat, în scădere cu 19% față de primele nouă luni din 2023.
- Din aceste venituri, cifra de afaceri consolidată aferentă primelor nouă luni din 2024 s-a ridicat la **162,1 milioane de lei**, în scădere cu 24% comparativ cu aceeași perioadă a anului trecut.
- Cheltuielile din exploatare la nivel consolidat au ajuns la **160,9 milioane de lei în 9L 2024**, în scădere cu 17% comparativ cu cheltuielile de 192,9 milioane de lei în 9L 2023.
- **Rezultatul brut consolidat** a înregistrat o valoare de **8,6 milioane de lei**, o scădere cu 55% comparativ cu 9L 2023, în timp ce **profitul net consolidat** a ajuns la **6,6 milioane de lei**, în scădere cu 60%, comparativ cu 9L 2023. Deși această scădere este semnificativă, ea reflectă o tranziție naturală determinată de schimbarea modelului de business al Simtel în 2024.

---

#### **SIMTEL TEAM S.A.**

Sediul social: Splaiul Independenței, Nr. 319L, Clădirea Bruxelles Office Building (corp B), București, Sector 6, România  
C.U.I.: RO 26414626 • Număr de înregistrare la Registrul Comerțului: J40/564/2010  
E-mail: investors@simtel.ro • www.simtel.ro

Compania s-a orientat începând cu acest an către proiecte de dimensiuni considerabil mai mari, cu o dinamică diferită a implementării și facturării. Această schimbare presupune încasarea veniturilor predominant în a doua parte a anului financiar, pe măsură ce proiectele sunt finalizate și facturate către beneficiari. Această strategie permite companiei să abordeze proiecte de amploare, însă afectează temporar nivelul profitului pe parcursul implementării.

- La nivelul veniturilor operaționale înregistrate de entitățile din cadrul grupului, **Simtel Team S.A. a generat venituri operaționale de 122,2 milioane de lei, GES Furnizare SRL – 33,6 milioane de lei, Simtel Moldova SRL – 6,5 milioane de lei, iar ANT Power Energy SRL – 6,5 milioane de lei.** La nivelul celorlalte entități, care reprezintă în mare parte parcurile fotovoltaice aflate în curs de dezvoltare, precum și entitățile Agora Robotics SRL și Custom Software Solutions SRL, nu au fost înregistrate venituri semnificative..
- **Activele totale** la nivel consolidat au ajuns la **290,7 milioane de lei**, în timp ce datoriile totale au crescut cu 71% în primele nouă luni din 2024, pe fondul atragerii de fonduri pentru finanțarea parțială a centralelor electrice fotovoltaice proprii dezvoltate de companie.
- **Casa și conturi la bănci** a fost de **15,4 milioane lei** în primele nouă luni din 2024, în creștere cu 11%.

### Evenimente cheie în T3 2024 și ulterior perioadei de raportare

- Semnarea unui contract de tip **PPA** (Power Purchase Agreement) cu GES Furnizare SRL (GES), ulterior finalizării centralei fotovoltaice de la Salonta. Contractul a fost încheiat pe o **perioadă de 5 ani și 5 luni**, pe parcursul căreia Compania va livra către GES o **cantitate anuală de energie electrică de 6.500 MWh** care va fi furnizată ulterior de către GES clienților finali din portofoliu.
- **Debutul la tranzacționare pe Piața Reglementată** a Bursei de Valori București al acțiunilor Companiei, în data de 12 august 2024.
- **Semnare parteneriat strategic cu PRIME Batteries Technology**, unul dintre cei mai importanți producători de soluții de stocare a energiei din Uniunea Europeană și singurul producător de baterii din România, pentru dezvoltarea de tehnologii avansate în domeniul energiei regenerabile. Parteneriatul vizează creșterea eficienței energetice, reducerea costurilor și accelerarea implementării de proiecte sustenabile, atât în România, cât și în Europa.
- **Semnare parteneriat strategic cu Monsson**, cel mai mare dezvoltator de proiecte de energie regenerabilă din România și Europa de Sud-Est, ce vizează dezvoltarea, construirea și vânzarea de proiecte fotovoltaice și/sau mixte cu o capacitate totală instalată de aproximativ 150 MWp. În plus, parteneriatul urmărește și dezvoltarea de soluții de stocare a energiei electrice cu o capacitate de până la 120 MWh.

---

#### SIMTEL TEAM S.A.

## Perspectivă T4 2024

- În ceea ce privește Bugetul de Venituri și Cheltuieli (BVC) pentru 2024, deși realizarea acestuia se apropie de obiectivele stabilite, anumite aspecte logistice și de implementare au avut un impact asupra încasărilor planificate pentru T4 2024. Mai exact, o serie de proiecte majore, aflate în diferite etape de implementare, au întâmpinat întârzieri în procesul de implementare din motive independente de companie – spre exemplu livrarea unor componente critice pentru zona de conectare la rețea – cu impact în etapele de facturare și încasare, iar plățile aferente acestora se vor realiza în primul trimestru al anului 2025. Aceste decalaje nu reflectă o problemă de performanță operațională, ci sunt o consecință a ritmului specific de execuție pentru proiectele de amploare, pe care compania le gestionează în contextul extinderii activităților sale.
- Astfel, având în vedere acest context și reconfigurarea momentului încasărilor, conducerea Companiei estimează pentru 2024 o creștere a cifrei de afaceri de 23% la nivel consolidat față de anul anterior, ceea ce se va reflecta în realizarea BVC-ului la un nivel de 91% față de estimările inițiale. Chiar și cu aceste ajustări, performanța financiară aferentă anului 2024 va fi una solidă și reflectă fundamentul puternic creat pentru o creștere accelerată în anul 2025. Nivelul comenzilor de vânzare înregistrat anul acesta este la un maxim istoric, iar conducerea estimează că până la sfârșitul anului se va adăuga un volum semnificativ de noi comenzi. Decalajele actuale sunt temporare și sunt justificate având în vedere că, 2024, a fost un an de transformare a modelului de business, Compania trecând la un nivel de proiecte de dimensiuni mult mai mari, cu o dinamică diferită de implementare.
- În plus, este important de precizat că primele nouă luni ale anului au reprezentat pentru Companie o perioadă de învățare și ajustare a modelului său de operare, având în vedere specificul proiectelor de dimensiuni mai mari, de peste 25 MWp, care implică o dinamică diferită. În acest context, Compania a reconfigurat atât echipa de management, cât și cea tehnică, care au trebuit să învețe și să se adapteze la noi provocări și cerințe. Ca urmare a acestor măsuri, în prezent, echipele din cadrul Companiei sunt pregătite și capabile să abordeze proiecte de dimensiuni mari, fără a întâmpina limitări semnificative. Această dinamică a proiectelor mari va continua până în 2050, oferind perspective solide pe termen lung. Totodată, începând cu anul 2025, obiectivul conducerii este ca Simtel să activeze și pe piețele internaționale.

## Disponibilitate raport

Rezultatele financiare sunt disponibile pe site-ul companiei, <https://simtel.ro/investitori/>, în secțiunea „Investitori” / „Rezultate financiare”, precum și pe profilul emitentului pe site-ul Bursei de Valori București, [www.bvb.ro](http://www.bvb.ro), simbol: SMTL. De asemenea, acestea sunt anexate și prezentului raport curent.

---

### SIMTEL TEAM S.A.

### **Conferința telefonică**

Conducerea va organiza o teleconferință în limba română pentru prezentarea rezultatelor aferente primelor nouă luni din 2024. Conferința telefonică, organizată pentru analiști, investitori individuali și instituționali va avea loc în data de 13 noiembrie 2024, începând cu ora 15:00, ora României.

Pentru a participa la teleconferința aferentă rezultatelor financiare pentru primele nouă luni din 2024, părțile interesate sunt invitate să se înregistreze [AICI](#).

Iulian NEDEA

Președinte Consiliu de Administrație